4, 201 573 869

Yukardaki dogal sayidaki rakamlardan hangisi-
nin basamak degeri en biyuktir?

A2 B7 C)8 D)9

2, 42 328 106
Dogal sayisi icin asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?
A) Ug bélikla bir dogal sayidir.
B) Binler béliigiinde 3 farkh rakam vardir.
C) Milyonlar basamagidaki rakam 4’tur.
D) Onlar basamaginin basamak degeri 0’dr.

Binler bolugi: 324
Milyonlar boligi: 30
Birler boligu: 28

Bolikleri verilen dogal sayinin yazilisi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 324 030 028

B) 3032428

C) 30324028

D) 30324 280

4éy, 784 707 657 sayisindaki “7” rakaminin
sayl degerleri toplami kactir?

A) 700707 007
B) 7777

Cc) 28

D) 7707007
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5. SINIF

TEST - 2

&, Okunusu “kirk iki milyon on doért bin yirmi alti”
olan sayi ile ilgili asagidakilerden hangisi yanlhs-
tir?

A) Ug béliikli bir dogal sayidr.

B) 4 rakamlarinin sayi degeri toplami 8’dir.

C) Binler béliginin basamak degeri 14000°dir.
D) Birler basamaginin sayi degeri 8’dir.

124 048 079

sayisinin birler béltagu ile milyonlar béliaga yer
degistirildiginde olusan sayi i¢in asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Birler béligunin say! degeri 16°drr.

B) Binler basamaginin say1 degeri 12’dir.

C) Milyonlar basamagindaki rakam tek sayidir.
D) 9 basamakl bir sayidir.

7, 0,1, 3,5, 6,7 ve 9 rakamlarni kullanarak yazilabi-
lecek en blyik tek sayinin binler basamagindaki
rakam ile milyonlar basamagindaki rakamin car-
pimi kactir?

A)O B) 9 C) 27 D) 45

73 324 026 > 73 324027

Karsilastirmanin dogru olabilmesi igcin @ yerine
kag farkli rakam yazilabilir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6
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12, 2 4KK 78K
dogal sayisinda K’lerin sayi degerleri toplami
12’dir. Buna gére, K yerine 0 yazarsak sayl kag¢
azalmis olur?
A) 44004
B) 444004
C) 4004
D) 12

Birler boligunde 024 vardir.

Binler béliigiinde 837 vardir. |

Dogal sayilar konusunu isleyen Giilsen Ogret-
men, bir dogal sayiya ait tahtada yazan bilgileri
vermistir. Buna gére, bu dogal sayi kac olabilir?
A) 61837024

B) 837 024 061

1%, 724 307 028 dogal sayisinin on milyonlar basa-
C) 61024 837

maginin say! degeri ile onlar basamaginin basa-

D) 6124837 mak degerinin toplami kactir?
A) 20 000 020 B) 20 000 002
9@, 52 701 246 dogal sayisinin hangi basamaklarinda C)4 D) 22

ayni rakamlar vardir?

A) On binler basamagi ile yiizler basamag

B) Yiizler basamagi ile on milyonlar basamagi
C) Onlar basamagi ile on milyonlar basamag:

D) On binler basamagi ile birler basamag
) : grie bt 9 4}, Bes basamakli bir dogal sayinin binler basamagi

4 artilirsa sayida nasil bir degisim olur?
A) 4 artar

B) 4 azalrr

C) 4000 artar

Mo D) 4 000 azalr

302 241 082 [] 57 874 012

89 000 768 [] 103 624 000
111 222 333 [] 222 333 111

&, Alti basamakl bir dogal sayinin on binler basa-
magi 3 artilir ve ylzler basamagi 4 azaltilirsa sa-

Yukaridaki sayilar karsilastirildiginda sirasiyla yinin degerinde nasil bir degisim olur?
asagidakilerden hangisi elde edilir? A) 29600 artar

B) 29 600 azalr
A)>, >, = B) >, <, <

C) 30400 artar
C)<,>,> D)<, =, > D) 30400 azalir
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